



НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ

**ДОСЛІДНЕ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКЕ ВИРОБНИЦТВО
ІФРГ НАН УКРАЇНИ**

Код **03534334**

Розрахунковий рахунок 26002705854826 АТ «Райффайзен банк Аваль» м. Київ МФО 380805

Адреса: 08631 вул.Ботанічна,13 смт. Глеваха Васильківський район.

Київська область, тел.(04571) 3-17-54.

«02» 06 2020 р. № 31

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо - наукову програму «Біотехнології»
підготовки здобувачів на третьому рівні вищої освіти в
Національному технічному університеті України
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Освітньо - наукова програма «Біотехнології» для підготовки докторів філософії розроблена співробітниками факультету біотехнології і біотехніки в Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» після консультацій з науковцями та потенційними роботодавцями.

Запропонований перелік дисциплін та сфера компетентностей, які ними забезпечуються, свідчать про те, що надана на рецензію програма враховує необхідні знання фахівців у науковій та промисловій сферах для впровадження нових інноваційних рішень. Особливу увагу і підтримку викликає врахування у структурі програми новітніх тенденцій розвитку біотехнологій у різних напрямках.

Програма характеризується направленням на отримання майбутніми фахівцями умінь і навичок, які допоможуть їм у спілкуванні з іноземними науковцями та впровадженню своїх розробок у міжнародний науковий простір.

Особливістю освітньо - наукової програми є поєднання напрямків біотехнології з біоінженерією для створення цільових продуктів та управління біохімічними процесами в організмах. Перелік дисциплін та їх наповнення дозволяють досягнути мети, яка ставиться для підготовки професіоналів за спеціальністю біотехнології та біоінженерії.

Отже, проведений аналіз освітньо - наукової програми «Біотехнології» надав змогу дійти висновку, що рівень підготовки та практична цінність програми відповідає вимогам стандартів вищої освіти України та потребам ринку праці.

Директор ДСВ ІФРГ НАН України,
кандидат сільськогосподарських наук



Д.В. Коновалов